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Алгоритм – це послідовність точно визначених інструкцій, призначених 

для виконання конкретного завдання. Оцінка алгоритмів містить вивчення двох 

ключових аспектів: ефективності та складності. Оцінка ефективності та склад-

ності алгоритмів стає важливим етапом у процесі розробки, спрямованим на 

забезпечення оптимального використання ресурсів та досягнення високої про-

дуктивності. 

Ефективність алгоритмів визначається часом виконання та обсягом вико-

ристаних ресурсів. Часова ефективність оцінює швидкість роботи алгоритму, 

а просторова ефективність – його використання пам’яті. Аналізуючи ці пара-

метри, розробники можуть підбирати оптимальні алгоритми для конкретних 

завдань. 

Складність алгоритму визначається кількістю операцій, які він виконує, 

та взаємозв’язком між ними. Часова та просторова складність взаємопов’язані 

і вимагають балансу для досягнення оптимальності. Оцінка складності алго-

ритмів допомагає уникнути виникнення зайвих витрат ресурсів та забезпечити 

оптимальну продуктивність. Основними чинниками, що впливають на склад-

ність і ефективність алгоритмів, є: 

1. Оцінка часової та просторової складності. Одним з основних складників 

оцінки алгоритмів є їх часова та просторова складність. Часова складність 

визначає, як швидко алгоритм вирішує завдання під час збільшення розміру 

вхідних даних, тоді як просторова складність вказує на обсяг пам’яті, який 
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алгоритм використовує. Ефективний алгоритм повинен забезпечувати опти-

мальні значення обох цих параметрів. 

2. Вибір оптимальних структур даних. Для досягнення високої ефектив-

ності важливо вибирати оптимальні структури даних. Наприклад, використання 

хеш-таблиць чи бінарних дерев може значно поліпшити часову та просторову 

ефективність. Однак вибір оптимальних структур даних пов’язаний із завдан-

ням та його особливостями. 

3. Покращення алгоритмів. Оцінка ефективності алгоритмів найчастіше 

включає їх покращення. Це може бути досягнуто з допомогою оптимізації коду, 

використання паралельних обчислень чи впровадження нових підходів. Процес 

пошуку оптимального рішення може займати певний час, проте він є критичним 

для досягнення максимальної продуктивності. 

4. Оцінка ефективності алгоритмів має велике значення у сучасних тех-

нологіях, як-от штучний інтелект, обробка великих даних та Інтернет речей. 

У цих галузях найважливішою є не тільки швидкість роботи алгоритмів, але 

й їх можливості адаптації до змінних умов та обсягів даних. 

5. Через стрімкий розвиток технологій та збільшення обсягів даних, вини-

кають нові виклики в оцінці ефективності алгоритмів. Алгоритми мають бути 

адаптовані до обробки великих потоків даних у режимі реального часу, що ста-

вить перед розробниками завдання пошуку оптимальних рішень для високо-

продуктивних систем. 

6. Забезпечення стійкості та безпеки алгоритмів. Оцінка ефективності алго-

ритмів також пов’язана із їх стійкістю та безпекою. У сучасному світі, де зростає 

кількість кіберзагроз, важливо враховувати не лише продуктивність, але й стій-

кість алгоритмів до атак, а також забезпечити конфіденційність оброблюваних 

даних. 

7. Машинне навчання та оцінка якості моделей. У контексті машинного 

навчання, оцінка ефективності стосується не лише алгоритмів, але і моделей. 

Налаштування параметрів, вибір оптимальних функцій витрат, оцінка точності та 

генералізації стають ключовими аспектами, які визначають успіх алгоритмів 

машинного навчання. 

8. Перспективи розвитку оцінки ефективності. З огляду на швидкі зміни 

в інформаційному суспільстві, перспективи розвитку оцінки ефективності ал-

горитмів передбачають автоматизацію процесів вибору та оптимізації, вико-

ристання технік метааналізу й розширення використання штучного інтелекту 

для самоналаштування алгоритмів у реальному часі. 

Оцінка ефективності та складності алгоритмів є необхідним етапом у роз-

робці програмного забезпечення, який визначає його успішність і конкуренто-

спроможність. У сучасному світі, де швидкість та точність вирішення завдань 
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стають критичними, розробники мають постійно вдосконалювати свої підходи 

до оцінки та оптимізації алгоритмів для відповіді на виклики інформаційного 

століття. 
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Оптимізаційні задачі стали необхідним складником ефективного управ-

ління та прийняття рішень у різних галузях економіки. В сучасному світі, коли 

ресурси обмежені, а завдання стають усе більш складними, математичні задачі 

оптимізації дають змогу знаходити оптимальні рішення для різноманітних 

завдань та проблем. Роль таких задач в економіці важко переоцінити. Вони є 

чудовим інструментом для планування виробничих процесів, оптимізації логіс-

тичних мереж, управління фінансами, ресурсами та багатьма іншими аспек-

тами бізнесу й господарювання. Задачі оптимізації допомагають компаніям та 

організаціям максимізувати прибуток, мінімізувати витрати, раціонально вико-

ристовувати ресурси та ефективно вирішувати стратегічні завдання [1]. 

Вивчення впливу економічних змін на параметри та умови оптимізаційних 

задач є ключовим етапом аналізу в галузі методів оптимізації. Цей аспект дає 

змогу розглядати оптимізаційні задачі як динамічні системи, що реагують на 

зміни в економічному середовищі. Аналізується вплив таких факторів: інфля-

ція, політичні та правові чинники, демографічні тенденції, ринкова конкуренція 

тощо, на параметри цільової функції й обмеження оптимізаційних моделей. 

Це сприяє збереженню актуальності та високої ефективності оптимізаційних 

рішень в умовах змінного економічного середовища. Вивчення впливу еконо-

мічних модифікацій передбачає аналіз чутливості оптимальних рішень до зміни 


